

# О П Р Е Д Е Л Е Н И Е

№ 1228

гр. София, 15.02.2022 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 13 състав,**  
в закрито заседание на 15.02.2022 г. в следния състав:

**СЪДИЯ: Николай Ангелов**

като разгледа дело номер **11438** по описа за **2021** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

След обявяване на делото за решаване, съдът констатира, че в приложения по делото, като част от административната преписка диск, в който се твърди да е налична административната преписка действително са налице файлове, но същите не отговарят на изискванията на чл.141 от АПК за електронни документи. Качените на диска файлове във формат и с технически параметри, които не позволяват безпрепятственото им четене и запознаване на страната с тях, поставят в невъзможност съдебният състав да извърши проверка за законосъобразност на постановения административен акт. Отделно от това самият оспорен административен акт, дори подписан с КЕП липсва като съдържание в изпратения до съда диск. Ето защо и ще следва да се отмени дадения от съда ход на делото по същество и да се задължи административния орган в двуседмичен срок от съобщението да представи на съда или пълният обем на административната преписка в копие на хартиен носител, или друг технически носител/ флаш памет/, на който да са записани по надлежния ред и във вид, позволяващ на съда и страните да се запознаят с тях файловете, представляващи част от административната преписка, както и самият оспорен административен акт, подписан по надлежния ред било с КЕП, било лично от издателя му.

Въз основа на горното

**ОПРЕДЕЛИ:**

**ОТМЕНЯ** дадения от съда ход на делото по същество на 18.01.2022г.

**НАСРОЧВА** в о.с.з. с призоваване на страните и СГП на 15.03.2022г в 14.30ч.

**ЗАДЪЛЖАВА** административния орган- Р. на ОПОС 2014-2020 в двуседмичен срок от съобщението да представи на съда или пълният обем на административната преписка в копие на хартиен носител, или друг технически носител/ флаш памет/, на който да са записани по надлежния ред и във вид, позволяващ на съда и страните да се запознаят и да прочетат съдържанието на записаните върху файловете документи

,представляващи част от административната преписка, както и самият оспорен административен акт, подписан по надлежния ред било с КЕП , било лично от издателя му.

Определението не подлежи на обжалване.

СЪДИЯ: